

60-ЛЕТИЕ В. Э. МЕЙЕРХОЛЬДА

10 февраля советская общественность отмечает 60-летие со дня рождения крупнейшего мастера советского театра тов. В. Э. Мейерхольда.

Мейерхольд родился в 1874 году. По окончании московской филармонии он сразу же (1898 г.) был принят в труппу тогда только что организованного Художественного театра.

С 1906 по 1908 г. В. Э. Мейерхольд работает в театре В. Ф. Комиссаржевской. В 1908 году он получает приглашение в Александринский и Мариинский театры в Петербурге. Его лучшие постановки в этих театрах «Каменный гость» в Мариинском и «Маскарад» в Александринском.

В 1918 г. Мейерхольд работает в ТЭО Наркомпроса. В ноябре 1918 г. он ставит в Петербурге «Мистерию-буфф» В. Маяковского.

С 1920 г. Мейерхольд становится во главе театра РСФСР, позднее названного его именем.

2 апреля 1923 г. правительство, отмечая выдающиеся заслуги В. Э. Мейерхольда в области театра, присвоило ему звание народного артиста республики.

В. Э. Мейерхольд — один из крупнейших и талантливейших представителей революционного советского театра.

"Расс. Москва", № 37 - 10/II-3XII